

# **ВЫПУСК С ОТЛИЧИЕМ**

**В детской музыкальной школе № 10 состоялось торжественное вручение документов об образовании выпускникам.**

В этом году школу закончили 43 учащихся, десять из них — с отличием. Аттестат дал право выпускникам продолжить обучение в средних и высших профессиональных образовательных учреждениях культуры и искусства. В благодарность выпускники подарили слушателям великолепный концерт и еще раз доказали, что музыкальная школа раскрывает в учениках таланты. Яркий пример тому — выпускник этого года Алексей Долматов, стипендиат губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса», победитель общероссийского конкурса «Молодые дарования России», многократный победитель всероссийских и международных конкурсов исполнителей на баяне и аккордеоне. Накануне он стал обладателем Гран-при областного конкурса «В свете юных дарований» и выиграл главный приз — поездку в столицу. Вместе со своим преподавателем Михаилом Долматовым в июне они отправятся в Москву на торжественное открытие XV международного конкурса им. П.И. Чайковского.